



# АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

9 февраля 2019 г.

ОИ/003182



## Экспертное заключение

**Тарелка из сервиза Аничкова дворца.**

*Время изготовления: 1909 г.*

*Место изготовления: ИФЗ.*

*Материалы и техника изготовления:*

*фарфор, роспись, золочение.*

*Размеры: 23,7×3,2 см.*

*Владелец: частное собрание.*



На экспертизу представлена сервировочная фарфоровая тарелка белого цвета, декорированная нежно-сиреневым и золотым бордюрами, увенчанная монограммой царя Александра Александровича с короной.

Представленная тарелка происходит из сервиза с монограммой «АА» под императорской короной Великого Князя Александра Александровича. Сервиз на 125 персон и был зготовлен во второй половине 1860-х гг. для Аничкова дворца - зимней резиденции семьи наследника престола Великого князя Александра Александровича (с 1881 г. - Император Александр III). В заводских документах он обычно именовался: «фарфор с сиреневым и золотым бордюрами и вензелем АА под короной». В дальнейшем на Императорском фарфоровом заводе выполнялись доделки к сервизу взамен разбитых при употреблении предметов.

На доньшке тарелки зеленое подглазурное клеймо Императорского фарфорового завода – «ИФЗ» под императорской короной, дата – 1909 г.

Сервиз опубликован в каталоге "Императорский Фарфоровый завод 1744-1904" под научной редакцией В. В. Знаменова, Москва" 2008 год.; стр. 517.

Состояние использованных материалов не противоречит указанной датировке.

**Тарелка является предметом антиквариата и обладает коллекционной ценностью.**

Эксперт

Бызов О.И.

